

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

25 февраля мы были приглашены на открытие мемориальной доски, посвященной памяти выпускника СШ № 15, а в настоящее время гимназии № 1, погибшего в Афганистане, нашего сына Ефименко Саши.

Когда мы подошли к школе, то увидели светлый огромный двор, заполненный детьми, маленькими и взрослыми, выстроенными в линейку, огромное количество цветов, духовой оркестр, военных репортеров с камерами, учителей, директора школы, художника-оформителя, скульптора Гвоздикова, друзей и одноклассников Саши.

Мы настолько были тронуты вниманием, заботой, что не знали, радоваться нам или плакать. Все присутствующие так тепло и искренне отнеслись к памяти нашего сына и к нам, родителям! Такого участия мы не видели с момента гибели сына вот уже почти десять лет. Не знаем, как высказать слова благодарности тем, кто принимал участие в этом святом деле. Низкий поклон и огромное спасибо, дорогие, за память вашу и участие. Школа и мы воспитали действительно хорошего парня, и он заслужил такую память.

Правда, говорят, что человек умирает дважды: когда приходит смерть и когда о нем забывают. Наш сын не умер. Он жив. О таких, как он, слагают песни, о них помнят. Память о нем жива и будет жить. В этот день, всем кто Сашу знал, с кем он дружил и встречался, произносили, как реквием, слова: «Наш Саша вернулся к нам в школу». Спасибо!

Родители Саши Ефименко